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תוכן העניינים

1. פונקציות סתומות - הפן הטכני י 1
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 הפן הטכני  –פונקציות סתומות 

 שאלות 
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 הערה: בסעיף ב' אין להסתמך על משפט הנגזרות המעורבות. *
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 תשובות סופיות 

1) 
1

'(0)
5

y = 

2) '(1) 5y = 

3) 
2 3

2 6
'( ) , ''( )y e y e

e e
= − = 

 הוכחה.שאלת  (4

5) (1,1) 16xz = − 

6) (2,1) (2,1) 1, (2,1) 4xx xy yyz z z= = = 

  א. (7
12 1 4 2 3 2 4 1 1

, , ,
8 1 8 1 8 1 8 1 8

x y x y

v v u u
u u v v uv

uv uv uv uv

− + − +  
= = = =  

− − − −  
 

 הוכחה. שאלת ב.

1

פרק 24פונקציות סתומות - שימושים גיאו...

2

2


